

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

**Рішення Київської обласної ради**

**від 07 грудня 2023 року № 766-22-VIII**

**Обласна комплексна програма  
підтримки сім'ї та дітей у Київській області  
до 2027 року**

**м. Київ  
2023 рік**

**ЗМІСТ**

	стор.	
<b>I.</b>	Паспорт програми	2
<b>II.</b>	Визначення проблеми, на вирішення якої спрямована програма	4
<b>III.</b>	Визначення мети програми	7
<b>IV.</b>	Обґрунтування шляхів і засобів вирішення проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання програми	7
<b>V.</b>	Перелік завдань (напрямів), заходів та очікувані результати виконання Програми	8
<b>VI.</b>	Координація та контроль за ходом виконання програми	9
	Додатки	
	Ресурсне забезпечення програми	10
	Напрями діяльності та заходи програми	11
	Результативні показники програми	28

**I. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ**  
**Обласна комплексна програма**  
**підтримки сім'ї та дітей у Київській області**  
**до 2027 року**

1.	Ініціатор розроблення програми	Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програми	Розпорядження Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) від 19.09.2023 № 968 «Про ініціювання розроблення проекту Обласної комплексної програми підтримки сім'ї та дітей у Київській області до 2027 року»
3.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про схвалення проекту програми/змін до програми	Розпорядження Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) від 06.10.2023 № 1082 «Про схвалення проекту Обласної комплексної програми підтримки сім'ї та дітей у Київській області до 2027 року»
4.	Розробник програми	Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації
5.	Співрозробники програми	-
6.	Головний розпорядник коштів	Київська обласна державна адміністрація, служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації
7.	Відповідальний виконавець програми	Київська обласна державна адміністрація, служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації
8.	Учасники програми (співвиконавець)	Київська обласна державна адміністрація, Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації Київської області
9.	Термін реалізації програми	2024 – 2027 рік

9.1.	Етапи виконання програми	I етап: 2024-2027 роки
10.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	Обласний бюджет
11.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми (всього)	182 353,6 тис. грн
	у тому числі:	
11.1.	коштів державного бюджету	-
	коштів обласного бюджету	182 353,6 тис. грн
	коштів місцевих бюджетів	-
	коштів небюджетних джерел	-

## II. Визначення проблеми, на вирішення якої спрямована програма

Повномасштабна збройна агресія російської федерації проти України спричинила загострення у соціальній сфері, зокрема зростання соціального сирітства, розпад сімей, загибель рідних, появу великої кількості переселенців, як в межах України так і закордон, порушення фундаментальних законних прав на життя, на гідність, на вільний доступ до освіти, на вільний національний розвиток, на здоров'я, на відпочинок, тощо.

Для подолання викликів сьогодення та забезпечення гармонійного майбутнього, необхідний зважений та продуманий підхід до визначення напрямів підтримки дітей та сімей, як соціальне зобов'язання держави.

Стабільність держави, її економічний розвиток значною мірою залежать від фізичного та духовного розвитку дитини, ставлення держави до її проблем, інтересів та потреб. Забезпечення права кожної дитини на виховання в сім'ї, гармонійний та повноцінний розвиток.

Дитяче населення Київської області станом на 01 січня 2023 року становить 405 259 осіб, із них:

2580 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, з них 1247 має статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів;

3363 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування (1098 діти-сироти, 2265 діти, позбавлені батьківського піклування);

2463 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, перебуває під опікою/піклуванням у сім'ях громадян;

470 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, виховуються у прийомних сім'ях та дитячих будинках сімейного типу;

На території області мешкає 197 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з числа внутрішньо переміщених осіб, які потребують допомоги. Зареєстровано 334 643 внутрішньо переміщених осіб - це 249 393 сім'ї (258 багатодітних сімей), 81 020 дітей.

У зв'язку з повномасштабною збройною агресією російської федерації на територію України неможливо стверджувати, що кожна дитина, яка мешкає на території області, повною мірою захищена, що у дитячому середовищі подолані бездоглядність дітей з боку батьків, безпритульність, соціальне сирітство тощо.

Упродовж 2022 року під час проведення рейдових профілактичних заходів 695 дітей вилучено з вулиці, сімей, комп'ютерних клубів та розважальних закладів. Протягом I півріччя 2023 року під час проведення рейдових профілактичних заходів 301 дитину вилучено з вулиці, сімей, комп'ютерних клубів та розважальних закладів.

Причинами виходу дітей на вулиці є сімейні проблеми, вживання наркотиків, правопорушення, неспроможність багатьох сімей виховувати дітей, мотивована бідністю, безвідповідальністю батьків, безробіттям, зростанням цін на товари першої необхідності, зокрема дитячі, і, як результат, погіршенням матеріального благополуччя населення області.

Соціалізація дітей проходить в умовах війни. Це ставить перед суспільством нові завдання щодо виховання дітей, опікування ними державою, їх правового захисту та підтримки.

Водночас, ураховуючи фактори, що спричинені трансформацією економіки в умовах війни, виникає додаткова потреба вжиття цілеспрямованих заходів соціальної підтримки дітей та сім'ї на регіональному рівні.

Правовий захист дітей та підтримка сімей є системою заходів правового, організаційного, фінансового плану, спрямованою на забезпечення прав дітей, убезпечення їх повсякденного життя, збереження сімейного оточення, підтримки малозабезпечених сімей та сімей з групи ризику шляхом надання пільг і послуг, що мінімізують ризики потрапляння дітей та сімей у складні життєві обставини.

Однією з основних засад державної політики щодо соціального захисту дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування є створення умов для реалізації права кожної дитини на виховання в сім'ї, зокрема розширення мережі дитячих будинків сімейного типу, прийомних сімей, сімей патронатних вихователів, підтримки сімей опікунів/піклувальників.

Пріоритетним у діяльності Київської області є здійснення заходів, спрямованих на зміцнення здоров'я дітей шляхом організації оздоровлення та відпочинку.

В Київській області проживає 262 425 дітей, віком від 7 до 18 років, з них 152 367 дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки - діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування; діти осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19-24 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; діти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів, а також діти загиблих (померлих) осіб, визначених у частині першій статті 10-1 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; діти, один із батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського протесту; діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи; діти, які проживають у населених пунктах, розташованих на лінії зіткнення; рідні діти батьків-вихователів або прийомних батьків, які проживають в одному дитячому будинку сімейного типу або в одній прийомній сім'ї; діти, взяті на облік службами у справах дітей як такі, що перебувають у складних життєвих обставинах; діти з інвалідністю; діти, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; діти, які постраждали внаслідок стихійного

лиха, техногенних аварій, катастроф; діти з багатодітних сімей; діти з малозабезпечених сімей; діти, батьки яких загинули від нещасного випадку на виробництві або під час виконання службових обов'язків, у тому числі діти журналістів, які загинули під час виконання службових обов'язків; діти, одному з батьків яких встановлено інвалідність I або II групи; діти, які перебувають на диспансерному обліку; талановиті та обдаровані діти - переможці міжнародних, всеукраїнських, обласних, міських, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад, відмінники навчання, лідери дитячих громадських організацій; діти - учасники дитячих творчих колективів та спортивних команд; діти працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села.

Внаслідок повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну спостерігається відтік українців за кордон та відбувається внутрішнє переміщення осіб, що в кінцевому результаті підвищує вразливість до потрапляння у ситуацію торгівлі людьми (переважну більшість переміщених становлять жінки і діти). Також є випадки використання примусової праці для задоволення потреб озброєних груп.

Заходи, які будуть спрямовані на запобігання та протидію торгівлі людьми, є важливими для забезпечення безпеки та захисту найуразливіших груп населення.

Проблема домашнього насильства в Україні залишається актуальною, вимагаючи постійної уваги та дій з боку влади та громадськості. Забезпечення безпеки та підтримки жертв домашнього насильства є ключовим завданням для покращення життя тисячі людей та зміцнення правової держави.

Забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків є важливим чинником досягнення сталого розвитку та побудови держави, в якій гарантуються та забезпечуються права і свободи людини. Проте, внаслідок повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну чоловіки, жінки, діти, особи похилого віку, люди з інвалідністю стикаються з величезними труднощами, адже йдеться про здоров'я та безпеку, а також про доступ до їжі та тепла. Це спричинило серйозне погіршення ситуації з правами людини на всій території країни. Крім того, відомі випадки сексуального насильства, вчиненого військами російської федерації по відношенню до жінок та чоловіків під час окупації населених пунктів.

Актуальність проблем дитинства та сім'ї для перспективи розвитку держави разом із завданням посилення результативності позитивних процесів у цій сфері обумовлюють необхідність вироблення якісного підходу щодо забезпечення дітям та сім'ям, які мешкають в області, повноцінного розвитку відповідно до їх потреб.

Для вирішення соціальних проблем потрібна комплексна система заходів, орієнтована на дітей та сім'ї, які потребують підтримки з боку держави, чим і зумовлена необхідність розроблення, прийняття й виконання Обласної комплексної програми підтримки сім'ї та дітей у Київській області до 2027 року (далі – Програма).

### **III. Мета Програми**

Метою Програми є формування на території області системи захисту дітей, здатної забезпечити право дитини на виховання у сім'ї, створення сприятливих умов для життя та розвитку дитини, запобігання соціальному сирітству, забезпечення конституційних прав і законних інтересів дітей, оздоровлення та відпочинку дітей, всебічна та комплексна підтримка сім'ї, запобігання та протидія домашньому насильству та насильству за ознаками статті, протидія торгівлі людьми, забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків.

### **IV. Обґрунтування шляхів і засобів вирішення проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання програми**

Реалізація програми відбуватиметься протягом 2024-2027 років та передбачає:

- постійний моніторинг стану соціально-правового захисту дітей, сімей з дітьми, захисту від насильства в сім'ї, заходів з профілактики торгівлі людьми, соціальної роботи з дітьми та сім'ями;

- впровадження інноваційних форм і методів роботи з сім'ями, які перебувають у складних життєвих обставинах;

- забезпечення функціонування закладів соціального захисту та допомоги;

- реалізацію заходів щодо роботи з об'єктами соціальної роботи;

- підвищення кваліфікації, перепідготовку працівників служб у справах дітей (та сім'ї);

- розробку та видання інформаційно-методичних матеріалів для розміщення соціальної реклами та проведення роз'яснювальної роботи, спрямованої на формування у населення активної громадської позиції щодо захисту прав дітей та сімей з дітьми;

- забезпечення права кожної дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, на сімейне виховання;

- відкриття нових дитячих будинків сімейного типу та малих групових будинків;

- безпосереднє надання підтримувальних соціальних послуг дітям, сім'ям з дітьми;

- підвищення якості надання соціальних послуг та забезпечення їх доступності сім'ям, які перебувають у складних життєвих обставинах;

- підвищення якості роботи по соціалізації та адаптації дітей, що потребують особливої соціальної уваги;

- створення ефективного механізму партнерства та взаємодії між органам виконавчої влади, органами місцевого самоврядування та громадським організаціями, вдосконалення механізму протидії торгівлі людьми, підвищення рівня інформованості населення щодо форм, проявів та шляхів потрапляння ситуацію торгівлі людьми, їх причин та наслідків, належних дій постраждали осіб;



ефективне реагування на факти випадків торгівлі людьми через впровадження механізму взаємодії суб'єктів, які реалізують заходи щодо протидії торгівлі людьми;

запобігання та протидія домашньому насильству та насильству за ознаками статті;

забезпечення гендерної рівності;

застосування інструментів гендерного інтегрування; розширення статистичних показників, дезагрегованих за статтю;

підвищення рівня обізнаності у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, протидії торгівлі людьми та формування нетерпимого ставлення до порушення прав людини;

підвищення рівня професійної компетенції працівників державних органів та установ щодо протидії торгівлі людьми;

створення дієвих механізмів допомоги та захисту осіб, які постраждали від торгівлі людьми;

ефективну взаємодію усіх суб'єктів, які здійснюють заходи щодо протидії торгівлі людьми;

створення комплексної системи реагування на випадки дискримінації за ознакою статі, надання допомоги постраждалим особам;

розроблення тематичної соціальної реклами для розміщення в засобах масової інформації щодо протидії торгівлі людьми.

Заходи цієї програми передбачають фінансування з обласного бюджету Київської області.

Головний розпорядник коштів – Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації.

Обсяг та джерела фінансування Обласної комплексної програми підтримки сім'ї та дітей у Київській області до 2027 року.

Фінансове забезпечення програми передбачається за рахунок коштів бюджету Київської області. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми становить – 182 353,6 тис. грн.

Обсяги фінансування завдань і заходів програми уточнюються кожного року залежно від фінансової можливості обласного бюджету Київської області.

Виконання Обласної комплексної програми підтримки сім'ї та дітей у Київській області до 2027 року, здійснюється в один етап, з 01.01.2024 по 31.12.2027.

## **V. Перелік завдань (напрямів), заходів та очікувані результати виконання Програми**

Перелік завдань і заходів Програми наведені в додатку 2, результативні показники програми наведені в додатку 3, які є додатками до Програми.

## **VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Органом, що здійснює координацію дій між виконавцями Програми та контролює її виконання, визначає порядок взаємного інформування (із зазначенням конкретних строків), звітування, є служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації.

**В.о. голови**

**Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ**

**Ресурсне забезпечення обласної комплексної програми  
підтримки сім'ї та дітей у Київській області  
до 2027 року**

Обсяг коштів, які пропонується залучати на виконання програми	Етапи виконання програми				Усього витрат на виконання програм (тис. грн.)
	2024 рік	2025 рік	2026 рік	2027 рік	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	39 628,6	43 411,8	47 437,2	51 876,0	182 353,6
Державний бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
обласний бюджет	39 628,6	43 411,8	47 437,2	51 876,0	182 353,6
місцевих бюджетів	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0
кошти небюджетних джерел	0,0	0,0	0,0	0,0	0,0

**В.о. голови**

**Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ**

**Напрями діяльності та заходи Обласної комплексної програми  
підтримки сім'ї та дітей у Київській області до 2027 року**

№ з/п	Назва напрямку (завдання) програми	Перелік заходів програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн., в тому числі:		Очікуваний результат
						рік	Сума, тис. грн.	
1	2	3	4	5	6	7		8
1.	Комплексна підтримка сім'ї	1.1. З метою забезпечення оптимального функціонування цілісної системи з соціальної підтримки сімей та сприяння створенню умов для повної реалізації сім'ями свого потенціалу, проводити інформаційні акції, засідання за круглим столом, брифінги, семінари, спрямовані на збереження та популяризацію національних культурних сімейних традицій і цінностей, підвищення престижу сім'ї.	2024- 2027 роки	Київська обласна державна адміністрація; Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації; районні державні адміністрації Київської області	Обласний бюджет	2024	123,3	Забезпечення узгодженої діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з метою підвищення рівня популяризації національних культурних сімейних традицій і цінностей та підвищення престижу сім'ї
						2025	131,8	
						2026	139,5	
						2027	147,6	

1	2	3	4	5	6	7		8
		1.2. Забезпечити проведення інформаційних заходів щодо сімейних цінностей та свідомого ставлення батьків до виконання своїх обов'язків.	2024 -2027 роки	Київська обласна державна адміністрація; Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації; районні державні адміністрації Київської області	Обласний бюджет	2024	21,0	Підвищення рівня поінформованості населення щодо повноцінного функціонування сім'ї, яка здатна реалізувати свій соціальний потенціал
						2025	23,4	
						2026	25,7	
						2027	28,2	
		1.3. Забезпечити у місцях компактного проживання осіб, які належать до ромської національної меншини та інших меншин, шляхом здійснення профілактичної роботи, спрямованої на запобігання бездоглядності, безпритульності дітей, недопущення їх втягнення у злочинну та іншу протиправну діяльність, запобігання насильства в сім'ї, наркоманії, тютюнопаління та алкоголізму	2024 - 2027 роки	Київська обласна державна адміністрація; Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації; районні державні адміністрації Київської області	Обласний бюджет	2024	3,9	Зменшити рівень бездоглядності, безпритульності дітей у територіальних громадах, районах області
						2025	4,4	
						2026	4,9	
						2027	5,4	

1	2	3	4	5	6	7		8	
		<p>1.4. З метою розв'язання проблем функціонування сім'ї та підвищення правової культури сімей, підтримки національних сімейних традицій, формування відповідального батьківства та материнства, а також популяризації позитивного досвіду сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, проводити в області освітньо-виховні, культмасові, інформаційні, науково-методичні заходи з нагоди:</p> <p>Міжнародного жіночого дня;  Всесвітнього дня батька;  Дня сім'ї;  Дня родини;  Дня матері;  День усиновлення</p>	2024 - 2027 роки	Київська обласна державна адміністрація; Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	2024	547,3	Забезпечити населення заходами для удосконалення сфери та доступності культурних послуг з метою створення умов для повної реалізації сім'ями свого потенціалу	
						2025	585,6		
						2026	619,6		
						2027	655,5		

1	2	3	4	5	6	7		8
		1.5. Забезпечити створення та функціонування правових консультаційних пунктів (в тому числі і мобільних), громадських приймалень при службах у справах дітей/сім'ї для надання консультацій з питань чинного законодавства у сфері захисту конституційних прав та законних інтересів дітей, підтримки сім'ї, протидії торгівлі людьми, попередження насильства в сім'ї, забезпечення рівних прав і можливостей жінок та чоловіків.	2024 - 2027 роки	Київська обласна державна адміністрація; Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації		2024	82,8	Забезпечити виконання вимог законодавства в частині відповідальності батьків за утримання, виховання та розвиток дітей, їх життя та здоров'я, посилення, а також протидії торгівлі людьми, попередження насильства в сім'ї, забезпечення рівних прав і можливостей жінок та чоловіків
	2025	88,6						
	2026	93,7						
	2027	99,1						

1	2	3	4	5	6	7		8
		<p>1.6. Придбання автотранспорту для дитячих будинків сімейного типу (ДБСТ) з метою покращення соціально-побутових умов вихованців з правом служби у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації безоплатно передавати у власність батькам-вихователям придбаний автотранспорт відповідно до рішення комісії Київської обласної державної адміністрації з питань формування потреб та розподілу транспортних засобів у користування ДБСТ</p>	2024 - 2027 роки	Київська обласна державна адміністрація; Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації;	Обласний бюджет	2024	10500,0	Покращення соціально-побутових умов для вихованців дитячих будинків сімейного типу (ДБСТ), які функціонують та перебувають на території Київської області
						2025	11235,0	
						2026	11886,6	
						2027	12576,1	
2	Формування на території області системи захисту дітей	2.1. Забезпечувати підготовку та діяльність інформаційно-освітніх груп, залучаючи до них студентів вищих навчальних закладів, представників громадських та благодійних організацій, волонтерів, спеціалістів для здійснення профілактичної роботи з вихованцями закладів соціального захисту.	2024 - 2027 роки	Київська обласна державна адміністрація; Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації; районні державні адміністрації Київської області			Вкладе нь коштів не потреб ує	Формування у дітей навичок вільного спілкування, підтримки психологічного стану, ведення здорового способу життя та гармонії з навколишнім світом.



1	2	3	4	5	6	7		8	
		<p>2.2. Організація інформаційно-просвітницької діяльності серед сімей з дітьми, які опинилися в складних життєвих обставинах, дітей які потребують особливої соціальної уваги та підтримки щодо:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- обізнаності дитячого населення про свої права та обов'язки, ознайомлення із Конвенцією ООН про права дитини;</li> <li>- інтеграції та соціалізації дітей в сучасне суспільство шляхом проведення виїзних відповідних ознайомчих заходів в інституційних закладах області;</li> <li>- підготовки до сімейного життя, ведення господарської діяльності;</li> <li>- вивчення основ фінансової грамотності.</li> </ul> <p>Забезпечити надання послуг з соціальної інтеграції випускникам закладів інституційного догляду області.</p>	2024 - 2027 роки	Київська обласна державна адміністрація; Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації; районні державні адміністрації Київської області	Обласний бюджет	2024	370,8	Виховання у дітей національної самоідентичності та безпечної поведінки, підвищення рівня обізнаності та поваги до прав людини, створення дружнього до дітей середовища.	
						2025	396,8		
						2026	419,8		
						2027	444,1		

1	2	3	4	5	6	7		8
		<p>2.3. Організація проведення освітньо-виховних, культмасових, інформаційно-просвітницьких кампаній, обласних заходів для дітей та підлітків:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- День захисту дітей;</li> <li>- День спільних дій в інтересах дітей;</li> <li>- День безневинних дітей - жертв агресії;</li> <li>- Діти - майбутнє України</li> <li>- фестиваль творчості дітей в тому числі і дітей з особливими потребами «Повір у себе»;</li> <li>- «День молитви за дітей-сиріт»</li> <li>- День Святого Миколая;</li> <li>- Новорічні та різдвяні свята.</li> </ul>	2024 - 2027 роки	Київська обласна державна адміністрація; Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації; районні державні адміністрації Київської області	Обласний бюджет	2024	2713,7	Розвивати творчі здібності, допомога визначитися в майбутній професії дітям, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, забезпечення права дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на щасливе дитинство шляхом проведення для них заходів та свят з врученням подарунків; розвиток творчих здібностей та правових навиків для дітей-інвалідів, дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.
	2025	2958,6						
	2026	3187,6						
	2027	3446,6						
		<p>2.4. Формування груп, організація інформаційних, туристичний поїздок та забезпечення транспортними послугами дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки з метою соціальної, психологічної реабілітації.</p>	2024 - 2027 роки	Київська обласна державна адміністрація; Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	2024	912,0	Розвиток культурних і духовних цінностей серед дітей, які потребують особливої соціальної уваги.
	2025	975,8						
	2026	1032,4						
	2027	1092,3						

1	2	3	4	5	6	7		8
		2.5. Фінансування витрат, пов'язаних з тимчасовим переміщенням (евакуацією) та поверненням дітей, які у складі закладів інституційного догляду переміщено (евакуйовано) в межах України, або за її межі	2024 - 2027 роки	Київська обласна державна адміністрація; Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації; районні державні адміністрації Київської області	Обласний бюджет	2024	608,0	Забезпечення прав дітей, які зараховані до складу вихованців Київських обласних центрів соціально - психологічної реабілітації дітей) і які у зв'язку з агресією російської федерації на території України переміщені (евакуйовані) в межах України або за її межі, або можуть потребувати такого переміщення (евакуації)
						2025	650,6	
						2026	688,3	
						2027	728,2	
		2.6. Проводити інформаційні, освітні заходи щодо популяризації сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та формування позитивного іміджу усиновителів, прийомних батьків та батьків-вихователів, патронатних сімей та наставників	2018 - 2023 роки	Київська обласна державна адміністрація; Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації; районні державні адміністрації Київської області	Обласний бюджет	2024	28,1	Збільшення показника влаштування в сімейні форми виховання.
						2025	31,5	
						2026	35,8	
						2027	40,7	

1	2	3	4	5	6	7		8
3.	Оздоровлення та відпочинок дітей.	3.1. Забезпечувати відпочинковими послугами дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, крім дітей потерпілих від наслідків Чорнобильської катастрофи	2024-2027 роки	Київська обласна державна адміністрація; Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації, районні державні адміністрації Київської області	Обласний бюджет	2024	4550,0	Збільшення кількості охоплених дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки оздоровчими та відпочинковими послугами.
						2025	5063,2	
						2026	5666,0	
						2027	6321,6	
		3.2. Забезпечити оздоровленням та відпочинком дітей, які потребують особливих умов для оздоровлення.	2024-2027 роки	Київська обласна державна адміністрація; Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації; районні державні адміністрації Київської області	Обласний бюджет	2024	1085,0	Оздоровлення дітей з інвалідністю, які не можуть перебувати в закладах оздоровлення та відпочинку самостійно.
						2025	1230,6	
						2026	1351,1	
						2027	1559,4	

1	2	3	4	5	6	7		8
		3.3. Забезпечити транспортними послугами дітей, які направляються на оздоровлення та відпочинок (в тому числі за межі України) до дитячого закладу оздоровлення та відпочинку та в зворотному напрямку.	2024-2027 роки	Київська обласна державна адміністрація; Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації; районні державні адміністрації Київської області	Обласний бюджет	2024	1672,0	Охоплення більшої категорії дітей якісними послугами з оздоровлення та відпочинку та дасть можливість зменшення фінансового навантаження на законних представників дітей (опікунів, піклувальників та інших)
						2025	1789,0	
						2026	1892,8	
						2027	2002,6	
		3.4. Сприяти залученню підприємств, установ та організацій усіх форм власності, благодійних організацій та фондів щодо надання послуг з оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.	2024-2027 роки	Київська обласна державна адміністрація; Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації; районні державні адміністрації Київської області			Вкладе нь коштів не потреб ує	Збільшення кількості охоплених дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки оздоровчими та відпочинковими послугами

1	2	3	4	5	6	7		8
		3.5. Організація роботи наметових, скаутських, спортивних, та спортивно-туристичних таборів з метою охоплення активними формами відпочинку учнів дитячих юнацьких спортивних закладів, туристичних, пошукових і військово-патріотичних клубів, лідерів молодіжних та дитячих громадських організацій.	2024-2027 роки	Київська обласна державна адміністрація; Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації; районні державні адміністрації Київської області	Обласний бюджет	2024	4550,0	Розширення потенціалу надання відпочинкових послуг.
						2025	5063,2	
						2026	5666,0	
						2027	6321,6	
		3.6. Забезпечувати оздоровчими та відпочинковими послугами дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, в дитячих оздоровчих таборах, дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, які розташовані в гірських районах (районах, в яких розташовані населені пункти, віднесені до категорії гірських)	2024-2027 роки	Київська обласна державна адміністрація; Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації; районні державні адміністрації Київської області	Обласний бюджет	2024	6825,0	Урізноманітнення та підвищення якості оздоровчих послуг.
						2025	7594,9	
						2026	8498,9	
						2027	9482,4	

1	2	3	4	5	6	7		8
		3.7. Забезпечувати оздоровчими та відпочинковими послугами дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, в дитячих оздоровчих таборах, дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, які розташовані в Київській області	2024-2027 роки	Київська обласна державна адміністрація; Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації; районні державні адміністрації Київської області	Обласний бюджет	2024	4550,0	Урізноманітнення та підвищення якості оздоровчих послуг.
						2025	5063,2	
						2026	5666,0	
						2027	6321,6	
4.	Побудова цілісної системи попередження та протидії торгівлі людьми	4.1. Придбання та розміщення інформаційної продукції з питань протидії торгівлі людьми, спрямованої на поширення серед населення інформації щодо ризиків потрапляння в ситуації торгівлі людьми	2024-2027 роки	Київська обласна державна адміністрація; Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації; районні державні адміністрації Київської області	Обласний бюджет	2024	43,0	Підвищення поінформованості населення щодо ризиків потрапляння в ситуації торгівлі людьми
						2025	47,7	
						2026	52,3	
						2027	57,7	

1	2	3	4	5	6	7		8
		4.2. Проведення інформаційно-просвітницьких заходів, в тому числі і до Всесвітнього дня боротьби з торгівлею людьми з питань протидії торгівлі людьми для населення, зокрема внутрішньо переміщених осіб, учнівської/студентської молоді щодо роз'яснення можливих ризиків потрапляння в ситуації торгівлі людьми та можливостей отримання постраждалими комплексної допомоги у державних та недержавних інституціях	2024-2027 роки	Київська обласна державна адміністрація; Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації; районні державні адміністрації Київської області	Обласний бюджет	2024	57,3	Підвищення поінформованості населення, зокрема внутрішньо переміщених осіб щодо можливих ризиків потрапляння в ситуації торгівлі людьми та можливостей отримання постраждалими комплексної допомоги у державних інституціях
						2025	61,6	
						2026	65,4	
						2027	69,5	
		4.3. Проведення засідань за круглим столом, брифінгів, семінарів та інших заходів спрямованих на підвищення рівня роботи відповідальних спеціалістів районних державних адміністрацій та територіальних громад Київської області у сфері запобігання та протидії торгівлі людьми.	2024-2027 роки	Київська обласна державна адміністрація; Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації; районні державні адміністрації Київської області	Обласний бюджет	2024	61,6	Підвищити рівень обізнаності населення щодо проблеми у сфері запобігання та протидії торгівлі людьми
						2025	65,9	
						2026	69,8	
						2027	73,8	



1	2	3	4	5	6	7		8
5.	Запобігання та протидія насильству і жорстокому поводженню	5.1. Проведення засідань за круглим столом, брифінгів, семінарів та інших заходів спрямованих на підвищення рівня обізнаності населення у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, руйнацію негативних стереотипів та формування нетерпимого ставлення до насильницької моделі сімейних відносин	2024-2027 роки	Київська обласна державна адміністрація; Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації; районні державні адміністрації Київської області	Обласний бюджет	2024	61,6	Підвищити рівень обізнаності населення у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, руйнацію негативних стереотипів та сформувати нетерпиме ставлення до насильницької моделі сімейних відносин
						2025	65,9	
						2026	69,8	
						2027	73,8	

1	2	3	4	5	6	7		8
		5.2. Придбання, розповсюдження та розміщення інформаційної продукції з метою підвищення рівня обізнаності суспільства щодо проблеми насильства, її наслідків та можливих способів захисту осіб, які постраждали від насильства, а також попередження насильства та надання допомоги постраждалим від гендерного насильства.	2024-2027 роки	Київська обласна державна адміністрація; Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації; районні державні адміністрації Київської області	Обласний бюджет	2024	43,0	Підвищити рівень обізнаності населення щодо проблеми насильства, її наслідків та можливих способів захисту осіб, які постраждали від насильства, а також попередити насильство та надати допомогу постраждалим від гендерного насильства
						2025	47,7	
						2026	52,3	
						2027	57,7	
		5.3. Проведення інформаційно-просвітницьких кампаній з питань протидії гендерно-зумовленому насильству в тому числі сексуального насильства в умовах конфліктів та у постконфліктний період, формування активної громадянської позиції населення щодо реагування на випадки гендернозумовленого насильства, залучення юнаків та чоловіків до організації заходів із запобігання та протидії насильству.	2018-2023 роки	Київська обласна державна адміністрація; Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації; районні державні адміністрації Київської області	Обласний бюджет	2024	57,3	Підвищити рівень поінформованості 80 відсотків населення з питань протидії гендерно-зумовленому насильству в умовах конфліктів та у постконфліктний період, сформуванню активну громадянську позицію населення щодо реагування на випадки гендерно-зумовленого насильства, залучити юнаків та чоловіків до організації заходів із запобігання та протидії насильству.
						2025	61,6	
						2026	65,4	
						2027	69,5	

1	2	3	4	5	6	7		8
6.	Забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків	6.1. Проведення форумів, конференцій, засідань круглого столу, семінарів та тренінгів для представників територіальних громад, лідерів громадських організацій, соціально відповідального бізнесу, ЗМІ у сфері забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків та забезпечення гендерної рівності	2024-2027 роки	Київська обласна державна адміністрація; Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації; районні державні адміністрації Київської області	Обласний бюджет	2024	61,6	Підвищення компетентності представників територіальних громад, лідерів громадських організацій, соціально відповідального бізнесу, ЗМІ у сфері забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків та забезпечення гендерної рівності.
						2025	65,9	
						2026	69,8	
						2027	73,8	
		6.2. Проведення тематичних заходів, в тому числі і до Всесвітнього дня сільської жінки, Всесвітнього дня соціальної справедливості тощо, з метою підвищення інформованості жінок, у тому числі сільських жінок, жінок національних меншин, про їхні права та підвищення рівня їх правової грамотності в усіх питаннях, які охоплюються Конвенцією ООН, про ліквідацію всіх форм дискримінації; щодо прав, якими можуть скористатись вразливі групи жінок і чоловіків.	2024-2027 роки	Київська обласна державна адміністрація; Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації; районні державні адміністрації Київської області	Обласний бюджет	2024	57,3	Підвищити поінформованість жінок, у тому числі сільських жінок, жінок національних меншин, про їхні права та підвищення рівня їх правової грамотності в усіх питаннях
						2025	61,6	
						2026	65,4	
						2027	69,5	

1	2	3	4	5	6	7		8	
		6.3. Придбання та розміщення у державних установах (центрах зайнятості, лікарнях, органах і установах соціального захисту населення тощо) інформаційної продукції, щодо видів дискримінації, покарання за неї та засобів правового захисту, щодо різних форм насильства за ознакою статі	2024-2027 роки	Київська обласна державна адміністрація; Служба у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації; районні державні адміністрації Київської області	Обласний бюджет	2024	43,0	Підвищити поінформованість населення щодо видів дискримінації, покарання за неї та засобів правового захисту	
						2025	47,7		
						2026	52,3		
						2027	57,7		
<b>ВСЬОГО</b>									
						2024	39628,6		
						2025	43411,8		
						2026	47437,2		
						2027	51876,0		

В.о. голови

Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ

**Результативні показники Обласної комплексної програми  
підтримки сім'ї та дітей у Київській області до 2027 року**

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми	2024 рік	2025 рік	2026 рік	2027 рік	Всього витрат на виконання програми тис. грн.
				5	6	7	8	
1	2	3	4	5	6	7	8	10
<b>I.</b>	Показники продукту програми							
1.	Кількість дітей, які забезпечені послугами оздоровлення та відпочинку	Осіб	1100	1100	1146	1210	1280	109 786,1
2.	Кількість проведених заходів , з них:	Одиниць	21	208	208	208	208	26369,8
2.1.	семінари, наради, брифінги , круглі столи			10	10	10	10	
2.2.	щодо інформаційно-просвітницької кампанії			99	99	99	99	
2.3.	освітньо-виховні, культмасових			99	99	99	99	
3.	Кількість учасників, охоплених заходами , з них:	Осіб	15600	57622	60017	62331	65345	26369,8
3.1.	семінари, наради, брифінги , круглі столи			800	800	800	800	
3.2.	щодо інформаційно-просвітницької кампанії			37443	39053	40673	42543	
3.3.	освітньо-виховні, культмасових			19379	20164	20858	22002	
4.	Кількість дитячих будинків сімейного типу (ДБСТ), яким покращено соціально-побутові умови шляхом придбання автотранспорту	Одиниць	6	7	7	7	7	46 197,7
<b>II.</b>	Показники ефективності програми							
1.	Середня витрати на оздоровлення та відпочинок 1 дитини	грн	1627,91	21120,0	22516,78	23752,67	25007,07	109 786,1
2.	Середні витрати на проведення заходу, з них:	грн	87076,2	28349,04	30637,98	32739,42	35051,44	26369,8
2.1.	семінари, наради, брифінги , круглі столи			30810,0	32950,0	34890,0	36900,0	
2.2.	щодо інформаційно-просвітницької кампанії			7872,73	8495,96	9062,63	9680,81	
2.3.	освітньо-виховні, культмасових			48576,77	52546,46	56198,99	60235,35	
3.	Середні витрати на одного учасника заходу	грн	117,2	102,33	106,18	109,25	111,57	26369,8
3.1.	семінари, наради, брифінги , круглі столи			385,13	411,88	436,13	461,25	
3.2.	щодо інформаційно-просвітницької кампанії			20,82	21,54	22,06	22,53	
3.3.	освітньо-виховні, культмасових			248,16	257,99	266,74	271,03	
4.	Середні витрати на покращення соціально-побутових умов одного дитячого будинку сімейного типу (ДБСТ) шляхом придбання автотранспорту	тис. грн	1166,7	1500,0	1605,0	1698,1	1796,6	46 197,7

1	2	3	4	5	6	7	8	10
<b>III.</b>	Показники якості програми							
1.	Динаміка кількості дітей, яким надано послуги оздоровлення та відпочинку, порівняно з попереднім роком	%	-	-	4,18	5,58	5,79	109 786,1
2.	Динаміка середніх витрат на забезпечення одного ДБСТ автотранспортом		-	28,6	7	5,8	5,8	46 197,7
3.	Динаміка кількості учасників заходів, порівняно з попереднім роком		-	-	4,16	3,86	4,84	26369,8

**В.о. голови**

**Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ**